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Gracias por adquirir un producto PLASTIMYR. Nos alegra que haya elegido uno de nuestros
productos y es‘reramos que sea de su agrado. Le invitamos a conocer mas sobre nuestra
empresa y productos en www.plastimyr.com.

Nuestra gama de productos esta disefiada y producida para ofrecerle la maxima fiabilidad ya
que pensamos que los bebés, que son los verdaderos usuarios de nuestros productos, merecen
la maxima calidad y seguridad. Por eso este producto cumple con las més rigurosas normas
de seguridad: la Norma Europea EN 1130-1/2:1996.

IMPORTANTE: LEA ANTES DE USAR Y GUARDE PARA FUTURAS CONSULTAS. ESTE MANUAL
LE INDICA EL MODO CORRECTO DE MONTAJE, INSTALACION Y USO DEL PRODUCTO CON EL
FIN DE EVITAR UN USO INCORRECTO Y DANOS EN EL PRODUCTO 0 DANAR AL NINO. SI USTED
PRESTA 0 SE LLEVA ESTE PRODUCTO, ASEGURESE DE ADJUNTAR ESTAS INSTRUCCIONES.

JATENCION! ANTES DE USAR EL PRODUCTO QUITAR Y ELIMINAR LAS BOLSAS DE PLASTICO
YTODOS LOS ELEMENTOS QUE FORMEN PARTE DEL EMBALAJE Y MANTENERLOS FUERA
DEL ALCANCE DE LOS NINOS.

ADVERTENCIAS

ADVERTENCIA: El uso del producto esta permitido para nifios cuya edad esté comprendida
entre 0y 6 meses, hasta un maximo de 9 kg de peso.

ADVERTENCIA: Cuando el nifio sea capaz de estar sentado solo, de rodillas o levantarse, el
producto ya no se deberé utilizar para dicho nifio.

ADVERTENCIA: No utilice el producto si tiene partes rotas, desgarradas o le faltan piezas.
ADVERTENCIA: NO UTILICE la cuna si falta algiin componente o si algin componente esta
dafiado o roto. Pdngase en contacto con PLASTIMYR para solicitar las piezas de repuesto y
las instrucciones de uso, de ser necesarias. No sustituya las piezas que falten o que estén
dafiadas o rotas por componentes no originales y no aprobados por PLASTIMYR.
ADVERTENCIA: Consulte el manual de instrucciones para ver la lista de componentes.
Periodicamente inspeccione el producto para comprobar que no falten piezas, o que estas no
se hayan aflojado ni dafiado.

ADVERTENCIA: Utilice siempre todas las partes necesarias para cada configuracion de uso.
ADVERTENCIA: Para evitar riesgos o principios de incendio, nunca coloque el producto cerca
de estufas eléctricas, estufas de gas u otras fuentes de calor.

Antes del montaje, verifique que el producto y todos sus componentes no presenten dafios o
desperfectos debidos al transporte; en caso de presentarlos, no utilice el producto y manténgalo
fuera del alcance de los nifios.

Asegurese de que los usuarios del producto conocen perfectamente el funcionamiento exacto
del mismo.

ADVERTENCIA: El producto estara listo para el uso cuando todos los mecanismos de bloqueo
estén puestos. Antes de utilizarlo, compruebe atentamente que estén puestos.
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Todas las operaciones de regulacion, fijacion y posicion del producto deberan ser realizadas
(inica y exclusivamente por un adulto.

El producto siempre tiene que colocarse sobre una superficie horizontal. Nunca deje el producto
sobre una superficie inclinada con el nifio dentro.

No debe permitirse a los nifios jugar sin supervision cerca del producto.

No utilice el producto sin el vestidor.

Utilice solamente el colchdn incluido con el producto u otros colchones de repuesto aprobados
por PLASTIMYR.

No utilice més de un colchén en la cuna. Utilice solamente el colchén incluido con la cuna.
ADVERTENCIA: Utilice solamente el colchén que se vendié junto con la cuna, no afiada otro
colchén; peligro de asfixia.

Las sdbanas y las mantas demasiado suaves pueden causar asfixia en los recién nacidos. No
coloque cojines ni objetos similares debajo del recién nacido para que esté mas comodo
mientras duerme.

No deje dentro del producto ningin objeto que pueda disminuir su profundidad.

No coloque la cuna cerca de paredes u obstaculos para evitar riesgos de aprisionamiento.
No deje objetos pequefios dentro del producto, podrian ser tragados.

Utilice Gnicamente repuestos aprobados por el fabricante. No aplique al producto accesorios
que no hayan sido suministrados por el fabricante.

No efectie regulaciones del producto con el nifio dentro.

No desplace el producto si el nifio esta dentro.

No utilice el producto para mas de un nifio a la vez.

El producto debe mantenerse alejado de los cables eléctricos y cuerdas: no coloque el producto
cerca de ventanas, donde cuerdas, cortinas o similares podrian ser causa de asfixia o
estrangulacion para el nifio. Para evitar riesgos de asfixia, no le dé objetos con cordones al
nifio, ni los deje a su alcance.

La prolongada exposicion al sol podria alterar la tonalidad de color del producto. Después de
una prolongada exposicion del producto a altas temperaturas, espere durante algunos minutos
antes de acomodar al nifio dentro del mismo.

Cuando no se utiliza, mantenga el producto fuera del alcance de los nifios.

Todos los componentes deberan estar siempre correctamente fijados; aseglrese también de
que no haya cremalleras ni botones abiertos, porque podrian engancharse en partes del cuerpo
o en laropa del bebé (cadenas, collares, cintas de chupetes, etc.) y constituir riesgo de
estrangulacion.




Thank you for choosing PLASTIMYR. We are glad you have purchased one of our pr
and we hope you are satisfied with its use. We invite you to know more about our company
at www.plastimyr.com.

Our range of products is developed and manufactured to offer maximum reliability as we think
that babies, who are the true users of our products, deserve the highest quality and safety.
That's why this product complies with the European Standard EN 1130-1/2:1996.

IMPORTANT: READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS PRODUCT, IT INDICATES THE
CORRECT METHOD OF OPERATION AND INSTALLATION IN ORDER TO PREVENT MALFUNCTION
AND DAMAGE TO THE PRODUCT OR HARM THE CHILD. KEEP THIS MANUAL IN A SAFE PLACE
FOR FUTURE REFERENCES.

WARNING: TO AVOID DANGER OF SUFFOCATION REMOVE PLASTIC COVER BEFORE USING THIS
ARTICLE. COVERS SHALL BE DESTROYED OR KEPT AWAY FROM BABIES AND CHILDREN.

WARNINGS

WARNING: This product is intended for use for babies aged between 0 and 6 months, weighing up to
a maximum of 9 kg.

WARNING: When a child is able to sit, kneel or to pull itself up, the product should not be used anymore
for this child.

WARNING: Do not use the product when any part is broken, torn or missing. Contact PLASTIMYR for
spare parts and user instructions if needed. Do not replace missing, damaged or broken parts with
non-0EM components or components not approved by PLASTIMYR S.A.

WARNING: Read the instructions for use for the list of components. Examine the product regularly to
make sure that there are no loose, damaged or missing parts.

WARNING: Always use all parts needed for each configuration of use.

WARNING: Be aware of the risk of open fires and other sources of strong heat, such as electric bar
fires, gas fires, etc.

Before assembly, check that the product and all of its components have not been damaged during
transportation. Should any part be damaged do not use and keep out of reach of children.

Make sure that the person using the product knows how to do it in the safest way.

WARNING: The product is ready for use only when the locking mechanisms are engaged. Make sure
they are securely fixed before use.

All operations for adjusting, fastening and positioning the product must be carried out by an adult.
The product must always be placed on a horizontal surface. Do not place the product onto a sloped
surface with your child inside.

Unattended children must not be left to play near the product.

Do not use the product without the frame.
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Only use the mattress provided with the product or replacement mattresses approved by
PLASTIMYR.

Do not use more than one mattress in the crib. Only use the mattress supplied with the crib.
WARNING: Only use the mattress sold with the crib. Do not add a second mattress, choking
hazard.

Newborn babies can suffocate on soft bedding. Avoid placing any pillow or similar items
under sleeping infant for additional comfort.

Do not leave anything inside the product that might reduce its depth.

To prevent it becoming trapped, do not place the crib close to walls or obstacles.

Do not leave any small objects inside the product that might be swallowed.

Only use spare parts approved by the manufacturer. Do not attach any accessories to the
product that have not been supplied by the manufacturer.

Do not make adjustments to the product when the child is in it.

Do not move the product when the child is inside.

Do not use the product for more than one child at a time.

The product must be kept away from electrical cables and cords: do not position close to
windows where cords, curtains or similar could pose a suffocation or choking hazard. To
avoid all risks of strangulation, never give children objects with cords or strings attached,
or leave them within their reach.

Prolonged exposure to direct sunlight can cause the colours of the fabric to fade. After a
prolonged exposure of the product to high temperatures, wait a few minutes prior to putting
your child in it.

Keep the product out of reach of children when it is not in use.

All components must be duly engaged; also make sure that there are no open zippers or
buttons, as body parts or clothing of the child make get caught (stings, necklaces, pacifier
chains, etc.), causing a hazard of strangling.




Merci davoir acheté un produit PLASTIMYR. Nous sommes heureux que vous ayez choisi
un de nos produits et nous espérons que vous serez satisfait de son utilisation. Pour plus
d'informations sur nos produits, nous vous invitons a vous rendre sur notre site weh
www.plastimyr.com.

Notre gamme de produits est congue et produite pour offrir une fiabilité maximale car nous
pensons que les bébés, qui sont les véritables utilisateurs de nos produits, méritent une qualité
et une sécurité maximale. C'est pourquoi ce produit est conforme aux normes de sécurité les plus
strictes: la Norme Européenne EN 1130-1/2:1996.

IMPORTANT : LISEZ CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER CE PRODUIT. ON VOUS INDIQUERA
LA METHODE CORRECTE DE FONCTIONNEMENT ET D'INSTALLATION, AFIN D'EVITER UN

FONCTIONNEMENT INCORRECT ET DES INCIDENTS LIES AU PRODUIT QUI POURRAIENT BLESSER
VOTRE ENFANT. GARDEZ CE MANUEL DANS UN ENDROIT SUR, POUR DE FUTURES REFERENCES.

ATTENTION : AFIN D'EVITER LE RISQUE D'ASPHYXIE VEUILLEZ ENLEVER TOUS LES SACS
PLASTIQUES ET MATERIELS D'EMBALLAGE AVANT USAGE DU PRODUIT.

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENT : L'utilisation du produit est autorisée avec un enfant d'un dge compris entre
0 et 6 mois, jusqu'a un poids maximum de 9 kg.

AVERTISSEMENT : Lorsqu'un enfant peut s'asseoir, s'agenouiller ou se lever tout seul, le produit
ne doit plus étre utilisé pour cet enfant.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser le produit si une quelconque partie est cassée, déchirée ou
manquante.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser le berceau si un quelconque composant est manquant,
endommagé ou cassé. Si nécessaire, contacter PLASTIMYR pour recevoir les piéces de rechange
etla notice d'utilisation. Ne pas remplacer les parties manquantes, endommagées ou cassées
par des composants non d'origine et non approuvés par PLASTIMYR.

AVERTISSEMENT : Consulter la notice d'utilisation pour connaitre la liste des composants. Vérifier
régulierement le produit, notamment I'absence de desserrements, de dommages ou de composants.
AVERTISSEMENT : Toujours utiliser toutes les parties requises pour chaque configuration
d'utilisation.

AVERTISSEMENT : Pour éviter tout risque ou début d'incendie, ne jamais placer le produit a
proximité d'appareils de chauffage électriques, d'appareils de chauffage a gaz ou d'autres sources
de forte chaleur.

Vérifier avant |'utilisation que le produit et tous ses composants n'ont pas été endommagés
pendant le transport, auquel cas ne pas utiliser le produit et le tenir hors de portée des enfants.
Vérifier que les utilisateurs du produit connaissent le fonctionnement exact de ce dernier.
AVERTISSEMENT : Le produit ne peut étre utilisé que lorsque les mécanismes de blocage sont
enclenchés. Vérifier attentivement leur enclenchement avant d'utiliser le produit.
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Toutes les opérations d'ouverture et de réglage, de fixation et de positionnement du produit,
doivent étre effectuées exclusivement par un adulte.

Le produit doit toujours étre placé sur un plan horizontal. Ne jamais laisser le produit sur un plan
incliné avec I'enfant dedans.

Il doit étre interdit aux enfants de jouer sans surveillance a proximité du produit.

Ne pas utiliser le produit sans chassis.

Utiliser exclusivement le matelas fourni avec le produit ou d'éventuels matelas de rechange
approuvés par PLASTIMYR.

Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le berceau. Utiliser uniquement le matelas fourni avec le
berceau.

AVERTISSEMENT : Utiliser uniquement le matelas vendu avec ce berceau, ne pasy superposer
un second matelas, risque d'étouffement.

Les draps et les couvertures souples peuvent causer un risque d'étouffement chez les nouveau-
nés. Eviter de placer des coussins ou des objets similaires sous le nouveau-né pour un plus grand
confort durant le sommeil.

Ne laisser aucun objet dans le produit pouvant réduire sa profondeur.

Ne pas placer le berceau pres de murs ou d'obstacles, pour éviter tout risque de coincement.
Ne pas laisser a I'intérieur du produit de petits objets susceptibles d'étre avalés.

Utiliser uniquement des piéces de rechange approuvées par le fabricant. Ne pas installer
d'accessoires non fournis par le fabricant du produit.

Ne pas régler la hauteur du produit lorsque I'enfant se trouve a I'intérieur.

Ne pas déplacer le produit lorsque I'enfant est a I'intérieur.

Ne pas utiliser le produit avec plus d'un enfant a la fois.

Tenir le produit a distance des fils électriques et des cordes : ne pas placer le produit a proximité
de fenétres, ou des cordes, des rideaux ou autres pourraient représenter un risque d'étouffement
ou d'étranglement pour |'enfant. Pour éviter tout risque d'étranglement, ne pas donner a |'enfant
ni poser prés de I'enfant d'objets munis de cordes.

Une exposition prolongée du produit au soleil pourrait entrainer une décoloration. Aprés une
exposition prolongée du produit a de fortes températures, attendre quelques minutes avantd'y
installer I'enfant.

Quand il n'est pas utilisé, tenir le produit hors de la portée des enfants.

Tous les composants doivent toujours étre correctement enclenchés ; faire également attention
ace qu'il n'y ait pas de fermetures ou de boutons ouverts, dans la mesure ol des parties du corps
ou des vétements des enfants (lacets, colliers, rubans de sucettes pour nouveau-nés, etc.)
pourraient se coincer et représenter un risque de strangulation.




PLASTIMYR agradece a confianca depositada na compra do nosso produto. Temos a certeza
de que ira ficar com quer dos Convidamos-lhe a conhecer
mais sobre a empresa visitando a nossa pagina we!)J www.plastimyr.com.

A nossa linha de produtos é produzida com a maxima fiabilidade j& que pensamos que as criangas,
que serdo os utilizadores dos nossos produtos, merecem a maxima qualidade e seguranca. Por
isso este produto cumpre as normas mais rigorosas de seguranca: Norma Europeia EN 1130-
1/2:1996.

IMPORTANTE: LEIA ATENTAMENTE O MANUAL DE INSTRUCOES E CONSERVE-0 PARA
POSTERIORES CONSULTAS. 0 NAO CUMPRIMENTO DESTAS INSTRUGOES PODE AFECTAR A
SEGURANCA DA CRIANCA.

AVISO IMPORTANTE! ANTES DE USAR RETIRE E ELIMINE EVENTUAIS SACOS DE PLASTICO E
TODOS 0S ELEMENTOS QUE FAZEM PARTE DA EMBALAGEM DESTE PRODUTO E MANTENHA-
0S FORA DO ALCANCE DAS CRIANCAS (MESMO RECEM-NASCIDAS).

ADVERTENCIAS

ATENGAO: A utilizagao do produto é adequada para uma crianga com idade compreendida entre
0 e 6 meses, até um peso méaximo de 9 kg.

ATENGAO: Quando a crianca se consegue sentar, colocar-se de joelhos ou erguer-se, ja nao
deve utilizar este produto.

ATENGAO: Nao utilize o produto se alguma das suas pegas estiver rasgada, danificada ou em
falta.

ATENGAOQ: NAO USE o bergo se algum dos seus componentes estiver em falta, danificado ou
rasgado. Contacte a PLASTIMYR para obter pecas de substituigdo e instrugdes de uso, se
necessério. Ndo substitua pecas em falta, danificadas ou estragadas por componentes ndo
originais e aprovados pela PLASTIMYR.

ATENGAO: Consulte 0 manual de instrugdes para obter a lista dos componentes. Inspeccione
periodicamente o produto para se certificar de que nenhuma peca esta desapertada, danificada
ou em falta.

ATENQﬂO: Utilize sempre todas as pecas exigidas para cada configuracdo de utilizac&o.
ATENGAQO: Para evitar riscos ou principios de incéndio, nunca cologue o produto junto de
aquecedores eléctricos, fogdes a gas ou outras fontes de calor forte.

Verifique, antes da montagem, se o produto e todos os seus componentes apresentam eventuais
danos causados pelo transporte. Caso detecte algum componente danificado, nao utilize o carrinho
e mantenha-o fora do alcance das criangas.

Certifique-se de que os utilizadores do produto conhecem o exacto funcionamento do mesmo.
ATENGAO: 0 produto esté pronto a ser utilizado apenas quando todos os mecanismos de bloqueio
estiverem accionados. Verifique atentamente se estes estdo accionados antes de usar o produto.
Todas as operacdes de abertura e regulacdo, fixagdo e posicionamento do produto devem ser
efectuadas exclusivamente por um adulto.
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0 produto deve ser sempre colocado num plano horizontal. Nunca deixe o produto num plano
inclinado com a crianca la dentro.

N&o deve permitir que as criangas brinquem perto do produto sem qualquer supervisao.

Nao utilize o produto sem a estrutura.

Utilize apenas o colchdo fornecido com o produto ou eventuais colchdes de substituicdo aprovados
pela PLASTIMYR.

N&o usar mais de um colch&o no bergo. Utilize s6 o colché@o fornecido com o bergo.

ATENGAO: Utilize apenas o colchao vendido com este berco, ndo adicione um segundo colchao
para evitar o risco de asfixia.

As roupas de cama e as mantas podem causar a asfixia do bebé. Evite colocar almofadas ou
artigos semelhantes por baixo do bebé, para que este figue mais confortavel durante o sono.
Nao deixe no interior do produto nenhum objecto que possa reduzir a sua profundidade.

N&o coloque o bergo junto a paredes ou obstaculos para prevenir o risco de entalamento.

Nao deixe no interior do produto pequenos objectos porque a crianca pode engoli-los.

Utilize apenas pecas sobressalentes aprovadas pelo fabricante. Nao aplique acessérios ndo
fornecidos pelo fabricante no produto.

N&o regule o produto com a crianca l4 dentro.

Nao desloque o produto com a crianga | dentro.

Na&o deite no berco mais de uma crianca de cada vez.

0 produto deve ser mantido afastado de cabos eléctricos e corddes: ndo coloque o produto perto
de janelas, onde corddes, cortinados ou objectos semelhantes possam provocar a asfixia ou
estrangulamento da crianca. Para evitar riscos de estrangulamento, ndo dé ao bebé nem coloque
perto dele, objectos que incluam cordas ou corddes.

Uma prolongada exposic@o ao sol podera causar variacao nas tonalidades de cor do produto.
Ap6s uma exposicao prolongada do berco a temperaturas elevadas, aguarde alguns minutos
antes de |& colocar o bebé.

Quando o bergo n@o estiver a ser utilizado, mantenha-o fora do alcance das criangas.

Todos os componentes devem ser sempre apertados correctamente; além disso, tenha cuidado
para que ndo haja fechos de correr nem molas de pressdo abertos, porque podem ficar presas
partes do corpo ou da roupa da crianca (fitas, colares, fitas de prender a chupeta para recém-
nascidos, etc.), constituindo assim um risco de estrangulamento.




Grazie per aver acquistato un prodotto PLASTIMYR. Siamo lieti che abbia scelto uno dei
nostri prodotti e speriamo che li piaccia. Vi invitiamo a saperne di piu sulla nostra azienda
e prodotti su www.plastimyr.com.

La nostra gamma di prodotti & progettata e prodotta per offrire la massima affidabilita poiché
pensiamo che i bambini, che sono i veri utilizzatori dei nostri prodotti, meritino la massima qualita
e sicurezza. Ecco perché questo prodotto i pill severi standard di sicurezza: la Norma di Sicurezza
EN 1130-1/2:1996.

IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER 0GNI FUTURO
RIFERIMENTO. NON SEGUIRE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI POTREBBE COMPORTARE
SITUAZIONI DI RISCHIO PER IL BAMBINO.

AVVISO IMPORTANTE! PER EVITARE RISCHI DI SOFFOCAMENTO, RIVIUOVERE | SACCHETTI
PLASTICI PRIMA DELL'USO DI QUESTO PRODOTTO. QUESTI SACCHETTI DEVONO ESSERE
DISTRUTTI O TENUTI LONTANI

DA NEONATI E BAMBINI.

AVVERTENZE

ATTENZIONE: L'uso del prodotto € consentito ad un bambino di etd compresa tra 0 - 6 mesi, sino
ad un massimo di 9 kg di peso.

ATTENZIONE: Quando il bambino & in grado di stare seduto, in ginocchio o tirarsi su, il prodotto
non dovrebbe pit essere utilizzato per questo bambino.

ATTENZIONE: Non utilizzare il prodotto se qualsiasi parte e rotta, strappata o mancante.
ATTENZIONE: NON USARE la culla se qualsiasi componente & assente, danneggiato o rotto.
Contattare PLASTIMYR per parti di ricambio e istruzioni d'uso se necessarie. Non sostituire parti
mancanti, danneggiate o rotte con componenti non originali ed approvate da PLASTIMYR, S.A.
ATTENZIONE: Consultare il manuale d'istruzioni per la lista dei componenti. Periodicamente
ispezionare il prodotto per assicurarsi che non ci siano allentamenti, danni o mancanza di
componenti.

ATTENZIONE: Utilizzare sempre tutte le parti richieste per ogni configurazione d'uso.
ATTENZIONE: Per evitare rischi o principi d'incendio, non mettere mai il prodotto vicino a stufe
elettriche, stufe a gas oppure ad altre fonti di forte calore.

Verificare prima dell'assemblaggio che il prodotto e tutti i suoi componenti non presentino eventuali
danneggiamenti dovuti al trasporto, in tal caso il prodotto non deve essere utilizzato e dovra
essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.

Assicurarsi che gli utilizzatori del prodotto siano a conoscenza dell'esatto funzionamento dello
stesso.

ATTENZIONE: Il prodotto & pronto all'uso solo quando tutti i meccanismi di bloccaggio sono
inseriti. Verificare con attenzione che siano inseriti prima dell'uso.
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Tutte le operazioni di apertura e regolazione, fissaggio e posizionamento del prodotto devono
essere effettuate esclusivamente da un adulto.

Il prodotto deve essere sempre collocato su un piano orizzontale. Non lasciare mai il prodotto su
un piano inclinato con il bambino all'interno.

Non deve essere consentito ai bambini di giocare senza supervisione in prossimita del prodotto.
Non utilizzare il prodotto senza il telaio.

Usare solo il materasso fornito con il prodotto o eventuali materassi di ricambio approvati da
PLASTIMYR.

Non usare pitl di un materasso nella culla. Utilizzare solo il materasso fornito con la culla.
ATTENZIONE: Utilizzare solo il materasso venduto con questa culla, non aggiungere un secondo
materasso, rischio di soffocamento.

| neonati possono soffocare a causa di biancheria e coperte morbide. Evitare di posizionare
cuscini oppure oggetti simili sotto il neonato per maggiore comfort durante il sonno.

Non lasciare all'interno del prodotto alcun oggetto che possa ridurne la profondita.

Non posizionare la culla in prossimita di muri e ostacoli, per prevenire rischi di intrappolamento.
Non lasciare all'interno del prodotto piccoli oggetti, potrebbero essere ingoiati.

Utilizzare soltanto ricambi approvati dal costruttore. Non applicare al prodotto accessori, non
forniti dal costruttore.

Non effettuare regolazioni del prodotto con il bambino all'interno.

Non spostare il prodotto con il bambino all'interno.

Non utilizzare il prodotto con pit di un bambino alla volta.

Il prodotto deve essere tenuto lontano da cavi elettrici e corde: non mettere il prodotto vicino a
finestre, dove corde, tende o simili potrebbero causare il soffocamento o lo strangolamento del
bambino. Per evitare rischi di strangolamento, non dare al hambino e non riporre vicino al hambino
oggetti muniti di corde.

Una prolungata esposizione al sole potrebbe creare variazione ai toni di colore del prodotto. Dopo
una prolungata esposizione del prodotto alle alte temperature attendere qualche minuto prima
di sistemare il bambino all'interno del prodotto.

Quando non in uso, tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.

Tutti i componenti devono essere sempre adeguatamente ingaggiati; fare inoltre attenzione che
non vi siano cerniere o hottoni aperti, in quanto potrebbero incastrarsi parti del corpo o
dell'abbigliamento dei bambini (stringhe, collane, nastri di ciucci per neonati, ecc.), costituendo
quindi il rischio di strangolamento.




COMPONENTES

1. Estructura

+ revestimiento textil
2. Colchdn

3. Patas

4. Soporte central

5. Llave allen

6. Tornillos (x4)

COMPONENTS ELEMENTS COMPONENTES COMPONENTI
1. Structure 1. Structure 1. Estrutura 1. Struttura
+ fabric lining + Revétement textile + Revestimento téxtil + Rivestimento tessile
2. Mattress 2. Matelas déhoussable 2. Colchao 2. Materasso
3. Legs 3. Jambes 3. Pernas 3. Gambe
4. Central support 4. Support centrale 4. Suporte central 4. Supporto centrale
5. Allen wrench 5. Clé allen 5. Llave allen 5. Chiave a brugola
6. Screws (x4) 6. .Vis (x4) 6. Parafusos 6. Viti
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MONTAJE

1. Enganchar el soporte central en la pata izquierda (fig 1). Fijarla con los tornillos (fig 2) con
ayuda de la llave allen (fig 3). Repetir la misma operacién con la pata derecha (fig 4).
2. Enganchar la estructura en las patas (fig 5) empujando hacia abajo hasta que se oiga el clic

de enganche correcto.




RUEDAS

La cuna esta prevista de ruedas
dos ruedas para un facil
desplazamiento.

Para mover la minicuna levantela
por el lateral mas largo

y desplacela hacia delante

o hacia atras (fig 6).

El sistema antidesplazamiento
evita que la cuna

se desplace por si sola.

REGULACION DE LOS PIES

Presionar el botdn de regulacion y mover los pies hasta la posicion deseada (fig 7). Repetir esta
operacion en el lado opuesto.

jADVERTENCIA! Asegurese de que el pin esta perfectamente encajado en su posicion antes
de colocar al nifio en la cuna (fig. 8)

jADVERTENCIA! Los pies deben estar estirados al maximo cuando la cuna esté en uso.

fig7.

Q) m=p

REGULACION DE ALTURA

Es posible regular el nivel de la minicuna en S— S
6 posiciones. : )

Para regular la altura, presionar el boton de

regulacion y elevar/bajar la cuna hasta la 73
posicion deseada (fig 9). Repetir esta -
operacion en el lado opuesto.

jADVERTENCIA! Aseglrese de que ambos

lados estéan ajustados a la misma altura.

P asie.



ASSEMBLY

1. Fix the central support to the legs (fig 1) and secure with the screws (fig 2) using the allen wrench
(fig 3). Carry out this operation for both sides.

2. Assemble the structure to the legs, sliding the tube of the structure inside the legs (fig. 5). The
click indicates correct fixing of the structure. Carry out this operation for both sides.

WHEELS

The crib has wheels located on the front of the frame legs for easy moving.

To move the crib, lift the rear long handrail and push the crib forward or backwards (fig 6).
The antislipper system located at the bottom of the legs avoid crib moving.

LEGS ADJUSTEMENT

Press button down and pull leg out to adjust the length (fig. 7). Repeat this operation on the opposite
side.

WARNING! Ensure the spring pin has clicked into position before placing the child in the crib (fig 8).
WARNING! Always pull out legs to full extension when in use.

HEIGHT ADJUSTMENT

The crib can be adjusted to 6 different height positions.

Press the adjustment lever and lift/lower the crib to the desired position (fig 9). Repeat this operation
on the opposite side.

WARNING! Ensure two 2 legs of the crib are adjusted to the same height.

MONTAGE

1. Fixer le support centrale a la jambe gauche (fig 1) et fixer-le avec les vis (fig 2) a I'aide de la
clé allen (fig 3). Répéter I'opération de I'autre coté (fig 4).

2. Fixer la structure supérieure a la jambe gauche (fig 5). Pousser vers le bas jusqu'au déclic
de fixation. Effectuer cette opération de |'autre coté.

ROULETTES

Le berceau est muni de deux roues pour un déplacement facile.

Pour déplacer le berceau, soulever le berceau sur le c6té le plus long et déplacer-le vers I'avant
ou vers l'arriére (fig 6).

Le systeme anti-déplacement empéche le berceau de se déplacer seul.

REGLAGE DES PIEDS

Appuyez sur le bouton de réglage et tirez le pied pour ajuster la longueur (fig. 7). Répéter cette
opération du coté opposé.

ATTENTION! Vérifier que les broches sont bien enclenchées avant de placer I'enfant dans le
berceau (fig. 8).

ATTENTION! Tirez toujours les jambes a pleine extension lors de I'utilisation.

REGLAGE DE LA HAUTEUR

Il est possible de régler la hauteur du berceau sur 6 positions de hauteur différentes.
Appuyer sur le bouton de réglage et soulever/baisser le berceau jusqu'a la position souhaitée
(fig 9). Répéter cette opération du c6té opposé.

AVERTISSEMENT : Vérifier que les 2 jambes du berceau sont réglées a la méme hauteur.

st



MONTAGEM

1. Encaixe o suporte central na perna esquerda (fig 1). Fixe-o com os parafusos (fig 2) usando a chave
Allen (fig 3). Execute esta operacao em ambos os lados (fig 4).

2. Fixe a estrutura nas pernas, introduzindo o suporte especifico (fig 5). Empurre para baixo até ouvir
um estalido indicando que esta encaixado. Execute esta operacdo em ambos os lados.

RODAS

0 berco tem duas rodas para facilitar o movimento.

Para mover o berco, levante o bergo pelo lado mais longo e mova-o para frente ou para tras (fig 6).
0 sistema anti-deslocamento impede que o bergo se mova sozinho.

AJUSTE DOS PES

Prima o de regulagdo e mova o pé até a posicdo desejada (fig. 7). Repita a operagdo do lado oposto.
AVISO! Verifique que o pino é correctamente encaixado antes de colocar a crianga no berco (fig. 8).
AVISO! Quando o bergo estiver en uso, as pernas debem estar na extensao maxima.

BEGULAGT\O DA ALTURA

E possivel regular a altura do berco em seis posicdes.

Prima o botéo de regulacao e levante/baixe o berco até a posigao desejada (fig 9). Repita a operagao
do lado oposto.

AVISO: As 2 pernas do bergo devem estar sempre reguladas a mesma altura.

MONTAGGIO

1. Agganciare il supporto centrale alla gamba sinistra (fig 1) e fissare con i viti (fig 2) con aiuto dalla
chiave a brugola (fig 3). Ripetere la medesima operazione con |'altra gamba (fig 4).

2. Fissare la struttura alla gamba sinistra (fig 5) spingendo verso il basso fino ad udire il click di
bloccaggio. Ripetere la medesima operazione con la gamba destra. Posizionare il materassino sul
fondo della culla.

RUOTE

La culla e dotata di due ruote per un facile .

Per spostare la culla, sollevarla per il lato piti lungo e spingerla avanti o indietro (fig. 5).
Il sistema anti-spostamento impedisce alla culla di muoversi da sola.

REGOLAZIONE DEI PIEDI

Per regolare le piedi, pressionare il pulsante e movere il piede per regolare la lunghezza (fig. 7).
Ripetere I'operazione sul lato opposto.

AVVERTIMENTO! Assicurarsi che il perno sia blocatto prima di sistemare il bambino nella culla (fig. 8).
AVVERTIMENTO! Estrarre sempre i piedi fino alla massima estensione durante I'uso.

REGOLAZIONE DELL'ALTEZZA

E possibile regolare |'altezza della culla in 6 posizioni.

Per regolare |'altezza pressionare il pulsante di regolazione e salire/scendere la culla fino alla posizione
desiderata (fig 9). Ripetere I'operazione sul lato opposto.

ATTENZIONE: Le 2 gambe della culla devono sempre essere regolate alla stessa altezza.

o rstre.



LIMPIEZA Y EL MANTENIMIENTO
Las operaciones de limpieza y mantenimiento deben ser efectuadas exclusivamente por un adulto.
La cunay el colchdn cuentan con una funda de tela resistente, totalmente extraible y lavable.
Comprobar regularmente el estado de desgaste del producto y la presencia de posibles roturas.
En caso de dafios, no utilizar y mantener fuera del alcance de los nifios.
Para el lavado de los tejidos observar detenidamente las instrucciones que se indican en la
etiqueta.
Para la limpieza no utilizar disolventes, productos abrasivos o demasiado agresivos.

GARANTIA

Este producto dispone de garantia segtn lo estipulado por la ley espafiola.

Guarde la factura de compra ya que sera imprescindible ante cualquier reclamacion.

Quedan excluidos de la presente garantia aquellos defectos o averias producidos por el uso
inadecuado del producto o por el incumplimiento de las normas de seguridad y mantenimiento
descritas en este manual.

CLEANING AND MAINTENANCE
The cleaning and maintenance of the crib must only be carried out by an adult.
The crib and the mattress have a resistant fabric cover, which is completely removable and
washable.
On a regular basis check the condition of the product and the presence of any possible damage.
In the case of damage do not use it and keep it out of the reach of children. For washing of the
fabrics, carefully comply with the instructions indicated on the label.
For cleaning do not use solvents, abrasive products or aggressive products.

GUARANTEE

This product is guarantee in accordance with the Spanish law.

Keep your receipt as proof of the purchase, you need to show it at the store where you purchased
the product to prove validity in the event of any type of claim.

This guarantee does not cover any faults or breakages caused by misuse of the product or by not
following the safety and maintenance information listed in this manual.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Le nettoyage et I'entretien doivent toujours étre effectués uniqguement par des adultes.
Le berceau et le matelas sont recouverts d'un tissu résistant, complétement amovible et lavable.
Les activités d'enfilage du revétement/de déhoussage doivent étre effectuées exclusivement par
un adulte. Vérifier régulierement I'état d'usure du produit et la présence éventuelle
d'endommagements. Si c'est le cas, ne pas I'utiliser et le garder hors de portée des enfants.
Pour le lavage des tissus, suivre attentivement les instructions de I'étiquette.
Pour le nettoyage, ne pas utiliser de solvants, de produits abrasifs ou trop agressifs.

GARANTIE

Cet article est garanti conformément aux dispositions de la loi espagnole.

Conserver le ticket de caisse comme justificatif est indispensable pour toute réclamation dans
le magasin ol vous avez acheté le produit.

Sont exclus de la garantie les défauts ou incidents causés par une utilisation incorrecte de I"article
ou le non- respect des normes de sécurité et entretien décrits dans ce manuel d’instructions.

P asie.



#) LIMPEZA E MANUTENCAO
As operacdes de limpeza e manuteng&do devem ser efectuadas exclusivamente por adultos.
0 berco e o colchdo tém um revestimento em tecido resistente completamente removivel e lavavel.
Verifique com regularidade o estado de desgaste do produto e a existéncia de eventuais danos.
No caso de detetar algum componente danificado, ndo o utilize e mantenha-o fora do alcance
das criangas.

Para a lavagem dos tecidos, siga atentamente as instrugdes da etiqueta.

Para limpar, nao utilize solventes nem produtos abrasivos ou demasiado agressivos.

GARANTIA

Este produto tem uma garantia conforme estipulado pela lei espanhola.

Conserve a factura de compra, sera imprescindivel para qualquer reclamagao.

Ficam excluidos da presente garantia os defeitos ou avarias causadas pelo uso inadequado do
produto ou pelo incumprimento das normas de seguranca e manutencao descritas neste manual.

1) PULIZIA E MANUTENZIONE
Le operazioni di pulizia e manutenzione devono essere effettuate solo da un adulto.
La culla e il materassino hanno un rivestimento in tessuto resistente, completamente sfoderabile
e lavabile.
Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso
di danneggiamenti non utilizzarlo e tenerlo fuori dalla portata dei bambini.
Per il lavaggio dei tessuti seguire attentamente le istruzioni indicate sull'etichetta.
Per la pulizia non utilizzare solventi, prodotti abrasivi o troppo aggressivi.

GARANZIA

Questo prodotto € provvisto di garanzia secondo quanto stabilito nella legge spagnola.
Conservare la fattura di acquisto gia che sara fondamentale in caso di qualsiasi reclamo.
Restano esclusi dalla presente garanzia i difetti o guasti causati da un uso non adeguato del
prodotto o dalla mancata osservanza delle norme di sicurezza e manutenzione descritte in questo
manuale.




PLASTIMYR

en buenas manos

Tronas High chairs
Parques Playpens
Andadores Walkers
Hamaquitas Rockers

Bafieras Baby Baths
Cambiadores Changing Mats
Cunas Cots

Barandillas Bed Rails
Chaises hautes Cadeiras de refei¢do
Parcs Parques
Trotteurs Andarilhos
Transats Espreguicadeiras
Baignoires Banheiras
Watelas a langer  Trocadores
Berceaux Bercos

Barrieres de lit Barreiras
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